

# 乐天决定出售在华超市业务

## 其他业务不考虑退出中国

本报讯 据环球网9月14日消息,据韩联社9月14日报道,受在韩部署“萨德”反导系统影响,乐天玛特在中国业绩惨淡、不堪重负,最终决定出售在华超市。乐天集团此前想维持在华经营,但因“前路渺茫”而选择对乐天玛特进行变卖。

### 乐天出售在华超市

报道称,乐天近日决定出售在华超市乐天玛特,并选择高盛作为出售主管公司。

目前出售范围尚未确定,不排除变卖所有在华超市的可能。报道称,乐天玛特因大部分在华超市经营困难,企业损失如同“滚雪球”,所以对在华超市进行变卖。

原本乐天方面高期待文在寅政府上台后,中韩关系能够有所改善,乐天玛特的事也能够重振旗鼓。但近来韩国政府部署了

剩余“萨德”发射车,两国关系将进一步降至冰点。乐天玛特在华112家店铺中有87家陷入停业,其余店铺也无异于处歇业状态。

乐天集团负责人表示,“乐天玛特的撤出不代表全部业务的撤出”。他说:“现在(在中国)还有正在投资的业务,全面退出并不容易。”

### 多次否认外界传言

此前,曾多次传出乐天集团要出售在华乐天玛特超市业务的消息,韩国媒体也援引各自的消息源爆出相似消息,并认为在“萨德”部署阴影下,乐天或许想借此止损。不过,乐天集团随后都予以否认和紧急澄清,并称“决不放弃在华业务”!

由于议题高度敏感而要求匿名的乐天高层称:“我们有各种不同选择很自然,但目前并无针对

进一步详细计划的讨论或决定。”但他并未详细说明还有哪些其他考虑选项。

在韩国国内,乐天要卖在华乐天玛特的消息也传了数天。韩国《朝鲜日报》11日援引乐天高层人士的消息称,乐天计划出售在华超过一半的超市,除保留必需的卖场员工外,其他人员将分批裁掉90%。该人士补充称,此举并不意味着乐天将撤回中国业务,乐天为做好长期“备战”准备,目前不得不“忍痛割爱”调整经营计划。

不过,对于外界盛传的乐天将出售在华超市业务、大规模裁员等消息,乐天集团在11日发表否认声明称,乐天正在对集团全部产业资产的重组进行研究,但“是否撤出乐天玛特中国业务”不是此次资产重组讨论的对象。

韩国纽西斯通讯社11日报

道,乐天方面紧急澄清说,乐天集团目前没有讨论撤出中国市场的任何事宜。不仅乐天玛特超市业务,乐天百货、乐天世界、乐天制果、乐天影院等20多个相关子公司均在进驻中国市场,考虑到在华企业市场规模和成长潜力,乐天决不放弃在华业务。

就在稍早之前的8月29日,乐天集团还称,将为因“萨德”问题在中国陷入经营困难的乐天玛特进行第二轮紧急注资。

乐天集团当时表示,乐天玛特在中国已损失5000亿韩元(约合人民币29亿元),如果停业状态持续到年底,那么损失金额将达1万亿韩元(约合人民币59亿元)。乐天一位相关人士表示:“进行第2轮注资后,乐天玛特在中国应该可以坚持到年底,希望今年底或明年年初能够有卖场恢复营业。”

(赵衍龙)

## 特朗普阻止中资公司收购美国半导体公司

据新华社华盛顿9月13日电(记者金旼旼 高攀)美国总统特朗普13日以国家安全为由,否决了一桩有中资背景的私募基金对一家美国半导体公司的收购案。

应外国在美投资委员会的建议,特朗普当天否决了注册在美国硅谷的坎宁布里奇资本公司对美国莱迪思半导体公司总价约13亿美元的收购案。莱迪思半导体公司当天发表声明说,鉴于特朗普总统的决定,该公司已暂停与坎宁布里奇资本公司的并购交易。

针对美方的举措,中国商务部发言人高峰表示,已注意到相关报道,中方对此表示关切。中方认为,对敏感领域的投资进行安全审查是一个国家的合法权利,但不应该成为推行保护主义的工具。

高峰还表示,中国企业在境外收购国外的公司,是企业自主决策的市场行为。希望有关国家能够客观、公正地看待中国企业的境外收购,对这种正常的商业行为给予公平的待遇,为其创造合理、透明的经营环境,避免对投资者信心产生影响。

## 美停用俄企业反病毒软件

据新华社华盛顿9月13日电(记者林小春)美国政府13日以国家安全为由,宣布禁止联邦机构使用俄罗斯网络安全厂商卡巴斯基实验室的软件产品。卡巴斯基实验室回应说,对美国政府的决定感到失望,并否认与包括俄罗斯政府在内的任何国家政府有“不妥当的关系”。

美国国土安全部当天发布强制行动指令,要求所有联邦机构30天内查明其信息系统内所使用的卡巴斯基产品,60天内制订详细的删除计划,90天内删除这些产品。

美国国土安全部在一份声明中说:“对卡巴斯基某些要员与俄罗斯情报部门及其他政府机构之间的关系表示关切。”并称,根据俄罗斯法律,卡巴斯基可能被要求或被协助俄罗斯情报机构拦截俄罗斯网络上的通信。

针对美国政府的禁令,卡巴斯基实验室同日发表声明说:“这些指责都是基于虚假指控和不准确的假设,没有人或任何机构公开提供任何可靠的证据。”

## 巴西最大肉企负责人涉嫌内部交易被拘

据新华社圣保罗9月13日电(记者王正润)巴西最大肉类生产企业JBS负责人、首席执行官韦斯利·巴蒂斯塔13日因涉嫌内部交易罪在圣保罗被巴西警方拘留接受调查。

韦斯利·巴蒂斯塔从2011年开始掌管JBS公司。警方拘留证显示,他和弟弟若埃斯利·巴蒂斯塔涉嫌利用其与检方达成的一项认罪协议避免了重大损失。根据该协议,他们供出JBS集团近年来向大约1900名政要行贿的行为。然而,若埃斯利·巴蒂斯塔于10日因一份谈话录音曝出,他很可能向检方隐瞒了部分实情,因此被捕接受进一步调查。有关人士分析,巴蒂斯塔兄弟目前均被警方带走,其认罪协议中有关轻判的条款恐将作废。

巴西圣保罗交易所内JBS股票当天开盘下跌,但此后迅速反弹,并上涨1.5%。警方指控,巴蒂斯塔兄弟知道认罪协议对公司股票和外汇市场的影响,因此为保住其在公司的地位,提前购进大量美元头寸。

5月17日认罪协议被媒体披露后,5月18日巴西圣保罗股市下跌9.7%,巴西货币雷亚尔贬值8.2%。

飓风“哈维”过后,美国得克萨斯州海滩惊现一具奇怪海洋生物尸体。(图片来源:国际在线)

## 飓风过后 美得州海滩惊现无眼怪 满嘴尖牙引专家猜测

本报讯 据国际在线9月14日消息,据英国《每日邮报》9月13日报道,飓风“哈维”过后,美国得州的海滩上出现一具无眼、满嘴尖牙的奇怪动物尸体,引发大量网友猜测。

怪物的照片是由美国奥杜邦学会(The National Audubon Society)的普雷提·蒂萨伊发到网上的。她近日在得克萨斯州海滩看到了这只满嘴尖牙、身体如同柱状而没有眼睛的动物后,非常好奇这到底是什么,便拍了照片发到网上求助。“我一开始就觉得这应该是某种深海生物,可能是七鳃鳗,不过等我看到嘴以后就排除了这个可能性。我把它翻过来看了看,但还是想不出这究竟是个什么动物。”普雷提说。

普雷提发的图片引发了网友和专家的激烈讨论。现在,生物学家们基本都同意,这应该是某种鳗鱼,不过没法具体确定物种。多数生物学家认为,最大的可能性是狼牙恐蛇鳗。

狼牙恐蛇鳗常见于墨西哥湾,通常生活在30至90米的深水中,偶尔也会进入浅水。狼牙恐蛇鳗应该是有眼睛的,不过其眼睛较小,因此可能等到普雷提发现尸体时已经腐烂到看不出来了。

史密森尼国家自然历史博物馆的肯尼斯·泰格博士也认为,属狼牙恐蛇鳗的可能性最高,但是也可能是康吉鳗或花园鳗两科中的某一种。不过,在这两科鳗鱼中,长有满嘴尖牙的可不多,因此概率较低。

(天骊)



### 飓风吹袭致停电

## 美养老院8名老人疑热死

据新华社华盛顿9月13日电(记者孙丁 徐剑梅)美国佛罗里达州好莱坞市警察局13日确认,当地一家养老院的8名老人当天死亡,死因可能与高温有关。

据布劳沃德县法医办公室当天发布的信息,遇难者包括5名女性和3名男性,年龄在71岁至99岁之间,其中3人当天早上被发现身亡,其余5人在送往医院途中或经医院救治无效后被宣布死亡。

好莱坞市警察局局长汤姆·桑切斯说,警方已经封锁现场并展开调查,初步认定遇难者的死因与高温有关。

好莱坞市消防部门表示,消防人员接到求救电话后立即前往现场,抵达后发现室内温度极高,随后实施撤离。据介绍,共有158人被撤离并转移到地区医院,其中有不少人出现呼吸困难、脱水及其他高温相关症状。

该养老院在一份声明中表示,

受飓风“艾尔玛”影响,空调系统供电变压器一直处于故障状态,导致空调无法使用。佛罗里达州州长里克·斯科特发表声明说,如果调查发现该养老院没有达到相关管理运营要求,相关负责人将受到法律严惩。

据悉,该养老院位于迈阿密市以北32公里处,自从飓风“艾尔玛”袭击佛罗里达州后一直断电。好莱坞市12日和13日的最高温度超过32摄氏度。

## 成人高招招生

河南师范大学、郑州轻工业学院、河南工学院平顶山市工业学校函授站招生专业:学前教育、行政管理、会计学、机械设计与制造、电气工程及其自动化、物流管理、电子商务、市场营销等专业。

报名时间:9月12日-25日

咨询电话:0375—7663070 13087065199

地址:平顶山市工业学校